

Урок мужества «Героические люди Кубани»

В рамках Всероссийской военно-патриотической акции «Верни имя герою», организованной по инициативе движения «ЮНАРМИЯ», 18 апреля 2023 года для воспитанников и несовершеннолетних проведен «Урок мужества «Героические люди Кубани».

Не было ни одного города или станицы, где не пролилась бы кровь советских солдат и мирных жителей. Многие кубанцы сложили головы в борьбе за свободу своей Родины.

Победа в Великой Отечественной войне стала возможной только потому, что объединились все советские люди, от мала до велика, каждый внёс свою лепту – жизнью ли, трудом, героическим поступком... Пока мы едины, мы непобедимы!

Урок мужества мы провели в парке культуры и отдыха имени 30-летия Победы. Ребята читали стихи, пели военные песни, посетили музей военной техники.







